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Щодо порушення рівного доступу переробних  

підприємств Львівської області до грантів  

за Постановою КМУ № 739 через технічну несправність порталу «Дія»                             

                                             

Шановний пане Олександре! 

До Національної асоціації лобістів України звернулися представники переробних 

підприємств Львівської області щодо критичної технічної проблеми в роботі порталу державних 

послуг «Дія». 

З початку 2026 року юридичні особи фактично позбавлені можливості подати заявки на 

отримання грантів відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 24.06.2022 №739 

«Деякі питання надання грантів для виробництв переробної промисловості» (зі змінами, далі — 

ПКМУ №739). Проблема триває вже майже два місяці та суттєво обмежує доступ підприємств 

до державної підтримки. 

Відповідно до умов Програми, для підприємств переробної промисловості передбачено 

механізм співфінансування, за яким грантові кошти можуть покривати до 70% вартості проєкту, 

а заявник забезпечує не менше 30% власного фінансування. Програма спрямована на підтримку 

українських виробників, модернізацію виробництва та стимулювання економічного розвитку. 
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Однак під час подання заявки через портал «Дія» на 9-му етапі заповнення форми заявники 

систематично отримують технічне повідомлення: «сума власних коштів повинна бути не менше 

50% від загальної вартості проєкту». 

При цьому вимога щодо 50% власного внеску не відповідає умовам Програми для виробництв 

переробної промисловості, визначеним ПКМУ №739, а застосовується до інших грантових 

програм. Така технічна помилка фактично унеможливлює формування та подання заявки 

юридичними особами. Тож задекларована допомога щодо підтримки українських виробників та 

переробних компаній не відповідає дійсності. 

Незважаючи на численні звернення заявників до служби технічної підтримки порталу «Дія», 

проблема станом на сьогодні залишається невирішеною. 

У результаті українські виробники втрачають можливість своєчасно отримати фінансування для 

розвитку та модернізації виробництва, що створює нерівні умови доступу до державної 

підтримки та негативно впливає на розвиток переробної промисловості в Україні. 

У зв’язку з викладеним просимо: 

- організувати технічне розслідування причин помилки на 9-му кроці подання 

заявок. 

- Усунути виявлену технічну помилку у найкоротший строк з дня отримання цього 

звернення. 

- До повного усунення проблеми забезпечити тимчасовий альтернативний механізм 

подання заявок для підприємств Львівщини. 

- Надати НАЛУ офіційну інформацію про причини помилки, строки її усунення та 

кількість постраждалих заявок. 

- НАЛУ готова оперативно надати скріншоти помилки, контакти підприємств та 

будь-яку іншу інформацію, необхідну для швидкого вирішення. 

Розраховуємо на Ваше принципове та негайне реагування, оскільки подальше зволікання 

завдає економічної шкоди та репутації порталу «Дія». 

 

 

 

З ПОВАГОЮ 
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